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PRESIDENTE: Para todos los honorables concejales un saludo
especia para nuestra secretaria de educación, su equipo de
trabajo, a todo los concejales que muy madrugadores están
aquí presentes, nuestro periodista Pastor Vesga que siempre
nos acompaña, Pipe Zarrut que siempre está aquí con nosotros,
nuestro periodista deportivo también, tosecita, nuestro amigo
tosecita que siempre está ahí Ricardo morales, hágame el
favor señor secretario y a todos los presentes la policía
nacional un saludo especial, señor secretario damos el primer
llamado a lista por favor.

SECRETARIO: Buenos días señor presidente, buenos días a los
honorables concejales presentes, a la gloriosa policía
nacional de Colombia y a todos los presentes en la sesión
plenaria del día de hoy jueves 16 de noviembre del 2023,
primer llamado a lista señor presidente 9:08 a.m.

MARINA DE JESÚS ARÉVALO DURÁN: Buenos días para todos
presente.

LUIS EDUARDO ÁVILA CASTELBLANCO: (no respondió al llamado)

JAVIER AYALA MORENO: Presente.

LUISA FERNANDA BALLESTEROS CANIZALES: Muy buenos días,
presente secretario

CARLOS ANDRÉS BARAJAS HERREÑO:(no respondió al llamado).

LUIS FERNANDO CASTAÑEDA PRADILLA:(no respondió al llamado).

JORGE EDGAR FLORES HERRERA: Jorge Flores presente, buenos
días para todos y todas las presentes.

FRANCISCO JAVIER GONZÁLEZ GAMBOA: (no respondió al llamado)

ROBIN ANDERSON HERNÁNDEZ REYES: (no respondió al llamado)

MARIA CAROLINA HIGUAVITA CONTRERAS: Muy buenos días para
todos, presente.

WILSON DANOVIS LOZANO JAIMES: (no respondió al llamado).

LEONARDO MANCILLA ÁVILA: Muy buenos días para todos, un
saludo especial a las personas de la administración, a la
Policía Nacional y todos los presentes, presente señor
secretario.

LUIS FERNANDO CASTAÑEDA PRADILLA: Muy buenos días secretario
un saludo para los compañeros concejales de la ciudad para la
gloriosa policía nacional nuestro respeto y admiración,
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secretario de despacho, secretaria de educación, siempre será
un honor tenerla aquí en esta corporación, para todos
presente.

ROBIN ANDERSON HERNÁNDEZ REYES: Muy buenos días señor
secretario un saludo para usted, para la mesa directiva,
siempre mis compañeros dios los bendiga a cada uno de
ustedes, saludar a la secretaria de educación, a su equipo de
trabajo que siempre la acompaña, también medios de
comunicación, policía nacional y todas las personas que
siempre nos acompañan, veedores y todo, de verdad muy buenos
días, presente señor secretario y Dios los bendiga a cada uno
de ustedes.

NELSON MANTILLA BLANCO: Buen día, saludar compañeros, al
excelentísimo presidente, nunca el concejo de Bucaramanga
tuvo semejante hombre ecuánime, amplio y la camisa de hoy
estrenando la de leñador, presente.

SILVIA VIVIANA MORENO RUEDA: (no respondió al llamado).

MARTIN JESUS OTERO LEON: Muy buenos días para todos, a todos
los bumangueses que están en las redes, un saludo para los
honorables concejales, me uno al saludo al señor presidente y
no olviden que para Martín Otero Bucaramanga es lo primero.

WILSON RAMÍREZ GONZÁLEZ: (no respondió al llamado)

TITO ALBERTO RANGEL ARIAS: (no respondió al llamado)

JORGE HUMBERTO RANGEL BUITRAGO: (no respondió al llamado)

CRISTIAN ANDRÉS REYES AGUILAR: (no respondió al llamado)

SECRETARIO: señor presidente le informo que el primer llamado
a lista lo han contestado 10 (diez) honorables concejales
existiendo quórum decisorio y de liberatorio

PRESIDENTE: existiendo quórum decisorio y de liberatorio,
señor secretario leamos el orden del día por favor.

SECRETARIO:
Orden del día:
PRIMERO: llamado a lista y verificación del quórum
SEGUNDO: lectura discusión y aprobación del orden del día
TERCERO: himno de la ciudad de Bucaramanga
CUARTO: Tema continuación con el desarrollo de las
proposiciones 95, 100 aprobadas en la sesión plenaria de los
días 30 de octubre y 3 de noviembre del 2023 sobre estado
actual y desarrollo de las obras de infra estructura del
instituto educativo técnico Damaso Zapata presentada por los



CONCEJO MUNICIPAL DE BUCARAMANGA

ACTA CORPORATIVA DE SESIONES

Versión: 02
Fecha:

JULIO DE
2017

Código:
CPOL-FT-01

Serie:
Página 4 de

31

FOLIO

honorables concejales Marina de Jesús Arévalo Duran, Danovis
Lozano Jaimes, Carlos Andrés Barajas Herreño y Cristian
Andrés Reyas Aguilar.
QUINTO: Lectura documentos y Comunicaciones
SEXTO: proposiciones y asuntos varios.

Bucaramanga fecha jueves 16 de noviembre del 2023 lugar en el
salón de plenaria Luis Carlos galán Sarmiento del Concejo
municipal de Bucaramanga hora 9:00 a.m. firmado por el
presidente el honorable concejal Javier Ayala Moreno y el
secretario general Wilmar Alfonso Palacio verano, ha sido
leído el orden del día Señor presidente.

PRESIDENTE: Leído el orden del día ¿lo aprueban los
honorables concejales?

SECRETARIO: Ha sido aprobado el orden del día señor
presidente.

PRESIDENTE: Continúe secretario.

SECRETARIO: tercer punto, himno de la ciudad de Bucaramanga.

24:06 HIMNO DE LA CIUDAD DE BUCARAMANGA 26:10

PRESIDENTE: secretario.

SECRETARIO: Señor presidente, se registra la presencia en el
recinto de la honorable concejal Silvia Viviana Moreno Rueda,
de igual forma se registra la presencia en el recinto del
honorable concejal Wilson Ramírez González.

PRESIDENTE: Listo que sigue señor secretario.

SECRETARIO: Cuarto punto del orden del día tema: continuación
con el desarrollo de las proposiciones No 95-100 aprobadas en
la sesión plenaria de los días 30 de octubre y 3 de noviembre
del 2023 sobre estado actual y desarrollo de las obras de
infra estructura del instituto educativo técnico Damaso
Zapata presentada por los honorables concejales Marina de
Jesús Arévalo Duran, Danovis Lozano Jaimes, Carlos Andrés
Barajas Herreño y Cristian Andrés Reyas Aguilar.

PRESIDENTE: Listo, se registra la presencia del concejal
Jorge Rangel, grecias.

SECRETARIO: Señor presidente se registra la presencia en el
recinto del honorable concejal Jorge Humberto Rangel
Buitrago.
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PRESIDENTE: Bueno, antes de darle la palabra a la concejal
marina ¿Cómo va a funciona la metodología? Vamos a hacer un
receso, ya le pedí a la policía nacional que los concejales
que quieran ir a hacer la intervención de las obras en el
Damaso Zapata sean acompañados por la policía y
posteriormente a las 11:00 am retomamos aquí en el recinto,
para que tengan el tiempo suficiente ¿concejal Marina está de
acuerdo que sea casi dos horas? Si, ustedes que son las que
van a ir a esa inspección ¿Quiénes van a ir a la inspección?
¿Qué concejales? Listo, entonces van a estar acompañados de
la policía nacional, a las 11 retomamos nuevamente en el
recinto y nos informan como pues se encuentra pues el tema
que ustedes van a inspeccionar, concejal Marina tiene 1
minuto.

INTERVENCION DE LA H.C MARINA DE JESUS AREVALO DURAN:
Presidente gracias, bueno yo estoy trayendo un mensaje de la
veeduría como ellos tienen organizada la visita a la obra,
entonces allá pues hay parqueaderos en el estadio, la entrada
es por la carrera 30 y la misma veeduría nos tiene un mapa de
recorrido para que la visita sea primero productiva, efectiva
y no nos dispersemos a mirar otras cosas cada uno por su
lado, es importante que sigamos la línea de recorrido porque
ellos que son los que viven a diario las inconsistencias y
las dificultades objetos de este debate de control político
son los que saben por dónde nos van a llevar para poder hacer
el propósito de la visita presidente eso es la metodología
señor presidente.

PRESIDENTE: Perfecto concejal Marina entonces ya sabemos que
la veeduría ya está organizada, esperando los concejales,
esta también nuestra secretaria de educación, pero no veo
secretario el secretario de infraestructura ¿o él ya está
allá en el Dámaso?

SECRETARIO: Señor presidente la secretaria general del
concejo municipal de Bucaramanga cito a la secretaria de
educación la cual se encuentra presente en el recinto,
también al secretario de infraestructura quien me acaba de
avisar que ya en 5 minutos está aquí en el recinto.

PRESIDENTE: Listo, entonces ¿vamos a dar el receso o
esperamos que llegue? Vamos a esperar 5 minutos sin hacer
receso, cuando llegue hacemos el receso.

PRESIDENTE: Bueno ya llego nuestro secretario de
infraestructura, el arquitecto Iván señor secretario vamos a
hacer un receso para subir a la obra de Damaso Zapata y a las
11:00 am hacemos el llamado a lista para levantar el receso,
entonces queda en receso el concejo de Bucaramanga hasta las
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11:00 am para la visita al Damaso Zapata ¿listo secretario?
Entonces damos receso

31:26 RECESO 2:59:00

PRESIDENTE: Nuevamente a todos los honorables concejales, al
público presente, a nuestra Policía Nacional que nos acompaña
Siempre vamos a levantar el receso que hicimos inicialmente
para visitar el colegio Dámaso Zapata y dar las conclusiones
de esa visita entonces señor secretario hagamos la
verificación del quorum.

SECRETARIO: sí señor presidente verificación del quorum.

MARINA DE JESÚS ARÉVALO DURÁN: presente.

LUIS EDUARDO ÁVILA CASTELBLANCO: presente.

JAVIER AYALA MORENO: presente.

LUISA FERNANDA BALLESTEROS CANIZALES: presente.

CARLOS ANDRÉS BARAJAS HERREÑO: señor secretario Carlo Barajas
presente en esta importante jornada de verificación de obras
en el colegio Damaso Zapata.

LUIS FERNANDO CASTAÑEDA PRADILLA: secretario una vez más,
presente.

JORGE EDGAR FLORES HERRERA: señor secretario presente en la
plenaria del concejo.

FRANCISCO JAVIER GONZÁLEZ GAMBOA: (no respondió al llamado)

ROBIN ANDERSON HERNÁNDEZ REYES: presente.

MARIA CAROLINA HIGUAVITA CONTRERAS: presente.

WILSON DANOVIS LOZANO JAIMES: (no respondió al llamado)

LEONARDO MANCILLA ÁVILA: (no respondió al llamado)

NELSON MANTILLA BLANCO: presente.

SILVIA VIVIANA MORENO RUEDA: presente.

MARTIN JESUS OTERO LEON: presente señor secretario.

WILSON RAMÍREZ GONZÁLEZ: presente señor secretario.
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TITO ALBERTO RANGEL ARIAS: buenos días secretario, presente.

JORGE HUMBERTO RANGEL BUITRAGO: presente.

CRISTIAN ANDRÉS REYES AGUILAR: (no respondió al llamado).

SECRETARIO: Señor presidente le informo que el llamado a
lista lo han contestado 15(quince)honorable concejales
existiendo quorum decisorio y deliberatorio.

PRESIDENTE: Existiendo quorum decisorio y deliberatorio le
vamos a dar continuidad al orden del día señor secretario.

SECRETARIO: Si señor presidente.

PRESIDENTE: ¿En que punto estamos?

SECRETARIO: Cuarto punto señor presidente Tema: continuación
con el desarrollo de las proposiciones 95-100 aprobadas en la
sesión plenaria de los días 3 de octubre y 3 de noviembre del
2023 sobre estado actual y desarrollo de las obras de infra
estructura del instituto educativo técnico Damaso Zapata
presentada por los honorables concejales Marina de Jesús
Arévalo Duran, Danovis Lozano Jaimes, Carlos Andrés Barajas
Herreño y Cristian Andrés Reyas Aguilar.

PRESIDENTE: Bueno voy a darle primero la palabra a los
proponentes de esta proposición y luego le doy la palabra a
la administración para que responda las inquietudes, entonces
vamos a dar señor concejal, si concejal.

INTERVENCION DEL H.C. CARLOS ANDRES BARAJAS HERREÑO: gracias
yo creo que nosotros aquí Somos unos instrumentos para que
los verdaderos dolientes del de lo que hoy pasan El Dámaso
Zapata se expresen es decir que las conclusiones más que
darlas Carlos barajas como uno de los citantes, a mí me
gustaría que retomaremos nuevamente una sesión informal para
escuchar a uno de los representantes de la veeduría y que
ellos sean quienes nos den la conclusión de una jornada muy
importante señor presidente que se ha llevado a cabo en donde
fuimos a terreno y desde luego con inmenso respeto tengo que
dejar la observación en acta aquí fue votada una proposición
de sesión fuera de sede de acuerdo al artículo 92 sección que
no se llevó a cabo porque lo que hicimos fue un receso, o se
la sección no se hizo como se aprobó porque lo que hicimos
fue un receso igual fuimos allá que ese era el objetivo, pero
me hubiera gustado que se hubiera hecho con llamado a lista
en la Damaso y con todo el protocolo, no se necesitaba ni
bomberos, ni ambulancia nada simplemente un celular con
transmitir Facebook se conecta al canal de YouTube y allá
hubiéramos podido hacer una sesión descentralizada como el
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reglamento lo establece cuando es un asunto de interés
general como lo es el Damaso Zapata, es decir que no se llevó
a cabo la proposición que yo presente y que se aprobó por
votación nominal pero aun así le agradezco presidente que se
haya hecho el receso para desplazarnos los que fuimos a al
colegio y por respeto, por acompañamiento y por solidaridad
con los padres de familia, con la veeduría, con los
profesores, pero sobre todo con los estudiantes que hoy
tienen esas afectaciones en el Damaso Zapata escuchar Como le
cuentan a uno los niños que el día del idioma se desmayaron
varios niños Jorge eso le deja uno muy preocupado, escuchar
cómo les tocó pagar el alquiler del Bicentenario para
aceleraron una actividad de un concurso de matemática queda
uno muy inquieto por eso me gustaría presidente someter a
votación la sesión informal para escuchar de manos de la
veduría sus conclusiones que es lo que más me interesa,
presidente uso de la palabra, muchas gracias.

PRESIDENTE: concejal lo que pasa es que ya hicimos esa sesión
informal la veeduría ya habló, todos los implicados ya
hablaron, esta fue una visita de inspección.

INTERVENCION DEL H.C. CARLOS ANDRES BARAJAS HERREÑO:
presidente estoy solicitando sesión informal para que vuelvan
a hablar, yo la estoy solicitando presidente, sométala a
votación.

PRESIDENTE: No, pero es que ya hablaron, ya que mas quiere si
ya pasaron a hablar.

INTERVENCION DEL H.C. CARLOS ANDRES BARAJAS HERREÑO:
presidente las conclusiones son de la veeduría no de
nosotros.

PRESIDENTE: Ya hablaron.

INTERVENCION DEL H.C. CARLOS ANDRES BARAJAS HERREÑO:
Presidente tenemos hasta las 12 de la noche.

PRESIDENTE: ¿pero otra vez el mismo tema?

INTERVENCION DEL H.C. CARLOS ANDRES BARAJAS HERREÑO:
presidente si a usted no le duele el Damaso a mi si me duele,
que hable la veeduría presidente.

PRESIDENTE: No es que a mi no me duela.

INTERVENCION DEL H.C. CARLOS ANDRES BARAJAS HERREÑO:
presidente es una petición que hago usted vera si la hace o
no.
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PRESIDENTE: bueno concejal, Discrecionalidad de la mesa
directiva ¿listo? Yo veré si la asumo o no la asumo.

INTERVENCION DEL H.C. CARLOS ANDRES BARAJAS HERREÑO: Por eso
presidente ¿entonces no va dejar que hable la veeduría?

PRESIDENTE: Es que ya hablo la veeduría.

INTERVENCION DEL H.C. CARLOS ANDRES BARAJAS HERREÑO:
presidente estoy pidiendo que la veeduría de las
conclusiones.

INTERVENCION DEL H.C MARINA DE JESUS AREVALO DURAN:
presidente me permite la palabra.

PRESIDENTE: concejal marina hable

INTERVENCION DEL H.C MARINA DE JESUS AREVALO DURAN: Gracias
presidente yo creo que desde el martes se fijó una
metodología para avanzar este debate de control político yo
también soy citante y citante del 2 de octubre, no del 2 de
noviembre Entonces el propósito de esto es llegar y lo hemos
dicho desde el principio llegar a conclusiones , soluciones
se hizo una visita, la visita lo que hizo fue continuar el
proceso para corroborar muchas cosas que hoy se corroboraron
yo respetuosamente le pediría presidente que escuchemos la
administración porque nosotros pues ya hablamos como
concejales, nos dé un receso para hacer conclusiones y ahí
podemos integrar a la veeduría en las conclusiones y luego
avanzamos, esa es mi proposición.

PRESIDENTE: Estoy de acuerdo con usted concejal, es que esto
ya habíamos dado una directriz y no la podemos cambiar
concejal Barajas porque a usted se le antoja.

INTERVENCION DEL H.C. CARLOS ANDRES BARAJAS HERREÑO: No a mi
no se me antoja presidente, no me hable así, yo también soy
citante y tengo derecho a pedirla, pues sométala a votación y
pido que se someta a votación la sesión informal y en
votación nominal presidente es todo.

PRESIDENTE: Bueno la primero vamos a escuchar la
administración y miramos lo que dice la concejal marina, yo
pienso que este concejo siempre ha sido garantista con todos
los que vienen aquí y han querido hablar los veedores ya se
les dio la oportunidad, otra vez concejal barajas usted pide
que vuelvan y pasen los mismo a hablar.

INTERVENCION DEL H.C. CARLOS ANDRES BARAJAS HERREÑO:
presidente es las conclusiones de la veeduría, si quiere no
la haga presidente no haga nada, no pasa nada.
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PRESIDENTE: Bueno voy a darle la palabra a la administración

INTERVENCION DEL H.C. CARLOS ANDRES BARAJAS HERREÑO: No de la
palabra presidente, gracias

PRESIDENTE: voy a darle la palabra a la administración como
pide la concejal marina que es citante y miramos luego
quienes más quieren hablar y sometemos a votación la
proposición ¿listo? No hay problema, entonces ¿le parece que
sí? ¿damos la palabra? ¿o damos la palabra primero a ellos?
Bueno voy a darle la palabra al arquitecto Iván Vargas que
estaba también en la visita con ustedes para que nos informe
el tema respectivo de infraestructura y después le damos a la
secretaria de educación, doctor tiene la palabra por 10
minutos.

INTERVENCION DEL ARQUITECTO IVAN VARGAS: Gracias presidente
yo quiero ser conciso y coherente con este proceso y no
quiero extenderme quiero decirle a la veeduría como se lo he
dicho en la oficina que trabajo y mi trabajo es para mejorar
y para llevar a feliz término este proyecto que no es de 1
año o de 2 años ni de un administración esta es el primer
paso para un gran proyecto, con relación al contrato fase uno
a las falencias vuelvo y lo reitero el contratista ha hecho
algunos arreglos y el contratista está en audiencia en
cumplimiento principalmente como se evidenció en la visita
para tema de cancha y todos los demás detalles está en
audiencia de incumplimiento y es mi proceder no es proceder
de que me pareció de que la malla, la malla pues ya la cambió
como para nombrar las cosas más relevantes pero mi proceder
es proceder técnico y ya está en una audiencia en
cumplimiento eso quiero que les quede totalmente claro a la
veeduría sobre todo que son los más interesados y decirles
que esta administración son 76.000.000.000 (setenta y seis
mil millones de pesos mtce) que son para mejorar el colegio y
que ahí no va a terminar porque como lo evidenciamos en la
visita hay edificios totalmente abandonados y que no se van a
terminar de arreglar con la plata que nosotros dejamos o con
los contratos que nosotros dejamos, el próximo alcalde tendrá
que retomar esos diseños revisarlos, socializarlos, arreglar
lo que tenga que arreglar con ustedes, hacerles ajustes de
diseño si es necesario y seguir con las demás fases, es lo
único que les digo piensen que esto es un proyecto muy grande
a futuro a cinco a seis años para el mejoramiento de la
infraestructura y la calidad estudiantil de sus hijos,
entonces señor presidente mi conclusión es esa yo sigo
trabajando yo la respuesta las di por escrito aquí las leí,
está todo surtido las puertas de mi oficina están abiertas
para todas las explicaciones del mundo sigue el contratista
en audiencia de incumplimiento porque el contratista
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obviamente cuando se le dice señor usted incumplió el pues se
defiende y el interventor entra con sus informes y esto es un
proceso y yo lo que he hecho durante todo el proceso es
tratar de que las cosas salgan bien para el colegio, eso es
lo que tengo por decir señor presidente y estoy atento a
cualquier inquietud de cualquier persona, veeduría, concejal,
padre de familia, ciudadano común y corriente pero este
proceso continúa, las obras continúan, los arreglos continúan
como usted lo evidenciaron allá en el colegio pero no se
soluciona hoy eso sí quiero dejarles claro, no se soluciona
hoy y estaré atento a cualquier inquietud, gracias señor
presidente.

PRESIDENTE: gracias a usted arquitecto Iván Vargas, ¿La
doctora María Fernanda tiene algo que agregar? Nuestra
secretaria de educación ¿no? Tiene la palabra por 10 minutos

INTERVENCION DE LA SECRETARIA DE EDUCACION MARIA FERNANDA: Si
bueno, indicar que es de la Secretaría de Educación estamos
muy atentos también al desarrollo del proceso, el interés que
tenemos es brindar las mejores condiciones para los
estudiantes y también entendemos que este proceso requiere
del acompañamiento pertinente y del tiempo para que se vayan
dando todas estas actividades que están planteadas Y
supremamente, como lo digo supremamente atentos al proceso en
el tema de ejecución del contrato y del tema del
incumplimiento para poder así atender las necesidades de los
niños Muchísimas gracias.

PRESIDENTE: Listo doctora María Fernanda, Entonces vamos a
dar ahora sí la palabra a los citantes al control político,
al debate concejal Marina tiene, primero ustedes intervienen
luego intervenimos la sesión informal ¿les parece? ¿sí? Los
citantes van a intervenir concejal Marina tiene 10 minutos.

INTERVENCION DE LA H.C. MARINA DE JESUS AREVALO DURAN: Buenas
tardes para todos nuevamente, buenos días perdón, presidente
quiero decirle que hemos preparado un resumen de todo este
importante debate que de paso se ha dicho que la visita
realizada a las instalaciones del dama su Zapata dejan
todavía mucho más clara la sumatoria de errores que se
cometieron desde la planificación de este proyecto, la misma
determinación de los diseños y la realidad que hoy está
viviendo la comunidad estudiantil, entonces yo simplemente
voy a señalar aquí en este documento de conclusiones del cual
estaré haciendo una entrega formal de manera impresa y
adjunta a este debate pero me voy a referir a las
conclusiones de él en términos generales hubo unas
intervenciones de parte de las de la veeduría ciudadanas
Damaso Zapata, intervenciones muy importantes desde lo
técnico, desde lo funcional, desde la importancia de la
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comunidad las cuales hacen parte de las conclusiones, hay un
documento adjunto que es el que envía el ingeniero Oscar y
que hace todas las precisiones en materia de diseño y en
materia de planificación de la obra, también aparte de las de
la intervención del ingeniero Oscar Girata del cual se
adjunta el informe técnico sobre el proyecto, también
intervino el profesor Gerardo Mendoza ellos me corrigen si de
alguna manera tomé mal el nombre, hace unas observaciones que
también son parte de estas conclusiones dado repito que ellos
están actuando como dolientes directos del contrato en
cuestión o en asunto del debate, intervino el profesor Alirio
Sánchez también como profesor de más de 35 años viendo la
realidad que hoy sufre la comunidad estudiantil frente a
todos los desaciertos que tiene el proyecto, posteriormente
las intervenciones de los tres funcionarios que vinieron de
la alcaldía, el arquitecto Iván José, el doctor Henderson
Robles y la doctora María Fernanda Rincón sobre los cuales el
tema central se centró en la intervención de la secretaría de
infraestructura, la Secretaría de Educación debo decirlo
preparó la presentación del informe que nos trajo en la
competencia de lo que a ella le corresponde, el secretario de
Hacienda presentó su informe y frente la mayoría de las
observaciones que tienen estas conclusiones tienen que ver
con la intervención del arquitecto Iván Vargas que en grandes
líneas no lo voy a leer lo voy a simplemente a Resaltar
respuestas imprecisas señor arquitecto Iván Vargas,
respuestas que faltan a la verdad en muchas de ellas, temas
que quedan supremamente graves como que la póliza de
cumplimiento se venció el 3 de marzo y el contrato se liquidó
el 4 de abril, ni el interventor, ni el contratante en este
caso la alcaldía de Bucaramanga cumplieron una reglamentación
legal y jurídica del lleno de los requisitos que es necesario
tanto a la firma del contrato como a su liquidación
evidenciándose con los documentos adjuntos a este informe que
la póliza de cumplimiento efectivamente estaba vencida, que
la renovación posterior no puede incluir cumplimiento porque
simplemente sería absurdo en la dinámica de las aseguradoras
pretender convencernos de que había póliza de cumplimiento
renovada para un contrato que ya se había liquidado, también
se deja evidencia sobre el seguimiento que se planteó de
parte de supervisor del proyecto desde mayo del 2.022 cuando
se advierte de los incumplimientos de este contrato que
tampoco fueron atendidos de manera oportuna de parte de la
administración del ingeniero Juan Carlos Cárdenas,
encontramos desde el desarrollo del proyecto bastantes
inconsistencias que no fueron resueltas y que debo de
consignarlo también en las conclusiones de este debate que si
hubiéramos tenido una relación respetuosa desde la
administración informándole tanto a los veedores como a esta
corporación la verdad sobre los hechos que han rodeado este
desastroso proyecto pues probablemente la realidad hoy para
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los estudiantes, padres de familia, directivas del colegio
hubiera sido otra, la otra circunstancia que también
resaltamos es que reiteradamente se preguntó sobre ¿Quién dio
la orden de hacer la demolición del teatro y de otros
edificios? que aclaramos, 3 minutos.

PRESIDENTE: 5 minutos concejal.

INTERVENCION DE LA H.C MARINA DE JESUS AREVALO DURAN:
Aclaramos que estos edificios que hoy pudimos verlos allá en
la visita no eran parte de la fase 2, de la fase uno perdón,
entonces no entendemos por qué se ordenó demoler aquí nos
tocaría deducir porque el secretario ha dicho que en el
contrato, que en las respuestas que ahí está y es una
respuesta que si no no la da a nosotros se la tendrá que dar
a los organismos de control, porque tarde o temprano tendrá
que aparecer un responsable de semejante desacierto y
desatino de ordenar la demolición de unos edificios que son
parte vital de la funcionalidad del colegio; parte de las
conclusiones resalta también las copia adjuntas sobre los
amparos que sí realmente tiene la póliza el secretario de
infraestructura nos informó en el desarrollo y lo volvió a
ratificar ahora que se está llevando a cabo una audiencia de
cumplimiento en su oficina con lo cual el martes secretario
usted se comprometió a que en esa audiencia se invitara a la
veeduría, señaló que un equipo pequeño que no fuera a causar
mayores dificultades entonces podríamos estar hablando de un
equipo de cuatro personas entre la veeduría y alguno de los
concejales que quiera sumarse a estas reuniones que son
determinantes para el debate que nos ocupa, la visita desde
luego evidencia y es algo que también quiero dejar en
constancia en este audio evidencia el riesgo secretario que
tiene el edificio Bucaramanga que hoy está en serias
condiciones de infraestructura, de estabilidad usted se
comprometió con la veeduría que haría un estudio patológico
de ese estudio que alrededor puede costar $200.000.000
(doscientos millones de pesos mtce) pero no ha dado
precisión, hoy en la visita vimos las caras de los niños
asomados por las ventanas de ese edificio que está en riesgo
producto de la del mismo desarrollo de las obras que se han
ejecutado y quisiera de verdad señor secretario que se
comprometa hoy de algún lado saldrán los recursos y si a la
ciudad le toca hacer una Teletón por la vida de los
estudiantes del Damaso Zapata la vamos a hacer, la vamos a
liderar desde la veeduría si es que los $200.000.000
(doscientos millones de pesos mtce) no los tiene la
administración para que pronto se tenga el estudio patológico
de ese edificio y los padres de familia y los profesores y
las directivas y todos los ciudadanos podamos estar
tranquilos que no vamos a registrar una tragedia en las
Damaso Zapata que eso sería pues la ñapa de todas estas
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denuncias reiteradas que hemos venido haciendo, si usted no
se compromete hoy secretario con el día la hora y los
recursos entonces queda abierta señores de la veeduría la
posibilidad de hacer una Teletón en la ciudad para recoger
esos recursos y hacer el estudio del edificio, esa es una
conclusión preocupante El Dámaso Zapata está en cuidados
intensivos como también está el INEM, como también está el
colegio Santander pero en el tema que nos ocupa lo que hizo
el desarrollo del contrato la cancha pudimos evidenciar y
usted lo vio secretario se arreglaron 50 metros si son 4,000
y punta de metros, vimos las rocas la cancha así no la pueden
usar los estudiantes porque van a salir lesionados más de los
que han salido hasta ahora, los bebederos insuficientes en
una cancha de ese uso dos bebederos pues ni cola tendrían que
hacer los jugadores y quienes asistan muchos errores de
diseño que el martes se dijeron acá hoy se evidenciaron la
visita, también presidente quiero Resaltar que ni el
contratista, ni el interventor se hicieron presentes hoy en
el recorrido que de manera juiciosa ordenó y llevó a cabo la
veeduría ciudadana Damaso Zapata que es la verdadera
protagonista de toda esta defensa de los derechos que hoy se
hacen en el concejo, gracias presidente.

PRESIDENTE: A usted honorable concejal Marina por su
intervención entre los citantes está también el concejal
Danovis que pues deja la certificación que se encuentra
cumpliendo en Medellín una capacitación como nuevo diputado
de Santander el concejal Cristian Reyes no se encuentra que
es también citante y está el concejal Barajas que tiene la
palabra por 10 minutos concejal.

INTERVENCION DEL H.C CARLOS ANDRES BARAJAS HERREÑO: Muchas
gracias señor presidente, reitero mi gratitud por ese receso
que dio para ir al Dámaso y no pongo en duda que usted es un
presidente garantista, sí creo que como concejal de
Bucaramanga lo dije ahorita en el colegio y lo repito en este
recinto le hemos entregado recursos importantes a la
administración recursos muy importantes yo creo que Iván
escúcheme esto no ha habido un concejo que le haya entregado
tanta plata a una administración como lo hemos hecho nosotros
y lo que uno espera de un secretario no es que le devuelvan
el tapete rojo yo no espero que cuando yo a la alcaldía me
tiendan alfombra roja, pero lo mínimo que espera uno de
ustedes es un poquito de respeto, la forma como usted ignora
el concejo cuando venía a pedir plata no tenía esa actitud
que tiene ahorita, cuando venía a pedir plata saludaba hoy
que viene a poner la cara se hace el bravucón y es
simplemente porque y que ni siquiera es capaz de mirarlo a
los ojos, hay que dejar la arrogancia arquitecto no se le
olvide que usted un servidor público y míreme a los ojos que
le estoy diciendo es la verdad no tenga temor y tengo que
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decir lo que no me arrepiento de haberle votado no a Juan
Carlos sino a la administración de Bucaramanga muchos
recursos porque le voté mucha plata pero podría decir que si
me arrepiento de no haberle seguido a Antonio una moción de
censura contra usted cuando tenía todo el mérito como tiene
la que tiene hoy que acabo de firmar y es que simplemente no
es personal, no lo convierta en personal si usted tuviera un
hijo, usted tiene hijos, si usted tuviera a sus hijos
estudiando en el Dámaso yo creo que sentiría lo que siente
esa señora que hablaron conmigo Sandra y otras madres de
familia, Martín es que a uno le toca Ah mire aquí están, es
que a dónde le toca dolerle y si quiere Póngase unos zapatos
de los que tiene Sandra y que le duela lo que viven los hijos
de ellos allá una cancha con piedras, se desmayaron niños me
lo contaron ahorita en el día del idioma, les tocó pagar el
colegio Bicentenario no hay donde doctora María Fernanda los
estudiantes tengan un espacio tranquilo, seguro y cómodo pero
además de eso la altanería porque no puede llamarlo de otra
forma, la sobradez y la prepotencia con la que usted se
dirige al concejo diciendo que es que nosotros le estamos
diciendo que usted es un ladrón, no yo en ningún momento lo
he dicho, eso lo dirá los organismos de control y señor
secretario una solicitud que quiero que se eleve y por favor
me la haga llegar cuando se eleve es que le solicito a la
contraloría municipal de Bucaramanga incluir en el plan
general de auditorías para la vigencia 2024 las obras del
colegio Damaso zapata, es una solicitud que corro por
secretaría para que junto con esta acta que se surtió el
martes y que se continúa hoy se le llegue a la contraloría
Por eso yo quería que la visita fuera dentro de la sesión
porque hay que tener en cuenta que tenemos un contratista
Sinvergüenza, que ni siquiera dio la cara, que prácticamente
lo que los que fuimos allá Fuimos a pasear, no yo quería
tener el contratista ya diciéndonos ese montón de maya
amontonada allá recogida, pudriéndose ¿por qué le tocó
cambiarla? ¿por qué puso esa malla? es que en las
especificaciones que usted puso en el contrato podía poner
esa malla toda picha, toda podría de mala calidad y si se
suben 50 chinos, pues que se suban a la malla vamos a ver si
se cae, yo no encontré los bebederos por ningún lado y
tampoco vi los terneros, vi fue niños pidiendo que quieren un
colegio seguro y cómodo para pasar su infancia feliz y su
adolescencia feliz y dejo esta constancia Martín, Carolina,
Jorge, los dos Jorges, Lucho, Luisa, Silvia, presidente y los
que están allá escuchándome el artista y el genio que diseño
el Damaso Zapata trabajaba desde España y si estoy equivocado
me corrige por favor, porque también acepto cuando me
equivoco no soy tan altivo, el genio que diseñó el Dámaso
Zapata que le faltó que pusiera boquines en la rectoría del
colegio vive en España y trabajaba desde allá, bueno el tipo
deberá ser muy genio Silvia para que la administración le
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hubiera contratado y le pagaban desde España se puede por la
virtualidad pero aquí en Bucaramanga, aquí en Bucaramanga
viven en Provenza, en San Alonso, en el Kennedy, bueno en
campo hermoso, ingenieros civiles demasiado genios para que
usted tenga que contratar un tipo que vive en España,
entonces sí, hay que decirle hay que decirle a la arquitecto
Iván, hay que decirle al arquitecto Iván que le sacó tarjeta
roja, tarjeta roja, no tengo más me tocó esto, tarjeta roja
por su actitud en el concejo de prepotencia y de arrogancia,
tarjeta roja por su falta de gestión para entregarle
resultados a los estudiantes del Dámaso Zapata, tarjeta roja
porque usted nos tiene enredados con una audiencia de
incumplimiento, enrede a otros a mí no, tarjeta roja Porque a
usted le quedó grande ojo con esto y me gustaría que me
mirara, no responda el WhatsApp Iván ahorita lo contesta mire
aquí Y respeta el concejo, no me respete a mí respete al
consejo, tarjeta roja porque a usted le quedó grande resolver
el problema del Dámaso Zapata y como dice la canción de
Vicente Fernández si le queda algo de honor presente su carta
de renuncia hoy mismo, presidente por el uso de la palabra
Muchas gracias.

PRESIDENTE: a usted concejal Barajas por su intervención
¿algún otro concejal ha pedido el uso de la palabra que no
sea citante? la concejal María Carolina 5 minutos y sigue el
concejal Jorge 5 minutos.

INTERVENCION DE LA H.C. MARIA CAROLINA HIGUAVITA CONTRERAS:
Yo quiero dejar acá un presidente y es la doble moral de
muchos concejales porque es triste lo que pasa en el Damaso
Zapata y no solo en Damaso Zapata le quiero decir el parque
lineal, el alumbrado público, todas estas obras que se han
hecho de mala calidad, las plazas de Mercado y yo llegué hace
muy poco acá pero yo llegué no a defender mis recursos sino a
defender la comunidad e irnos para un colegio hacer una
visita de observación y darnos cuenta de que es triste cómo
tienen a nuestros muchachos allá Es triste cómo se están no
digamos que robando el dinero, se desapareció el dinero no se
tiene una posición técnica de planeación y de presupuesto
para poder hacer una obra, no somos niños de primero ni somos
niños de 5 años que imaginamos y soñamos con $1.000 pesos
comprar el mundo y transformarlo porque no es así, no es así
tiene que haber una planificación tiene que decir quién tomó
la decisión de derrumbar los teatros, es triste ir a esa
institución y revisar cómo está, pero es más triste que hoy
trajimos una moción de censura y los concejales que allá les
dijeron a ustedes que mejor dicho primero estaba los niños,
los Derechos Humanos pues padres de familia y veeduría no
firmaron la moción, no la firmaron Entonces allá lloramos y
nos rasgamos las vestiduras diciendo que pobrecitos pero acá
venimos a hacer un comité de aplausos diciendo que hay cosas
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que en la administración están bien y no están bien Iván o
sea como persona con mucho respeto le digo sé que son muchas
las cosas que a usted le corresponden hacer y se lo he dicho
en varias ocasiones sin ser concejal iba a su oficina y en
algún momento me dijo ya me tiene cansado con esta joda
porque era una cosa tras de otra pero si usted está cansado
imagínese nosotros los que vimos en la periferia de la ciudad
sin alumbrado público, con obras de precariedad ¿dónde están
los supervisores que pone la alcaldía para que revisar? Para
que ejecuten las cosas y que queden bien, porque aquí hay un
problema Juan Carlos Cárdenas como suscriptora de campaña se
lo digo y ojalá que me pueda estar escuchando y me vea ¿sabe
cuál fue el error suyo? escuchar a su secretarios y todo va
bien y no ir a mirar a territorio que las cosas van mal, que
la comunidad está cansada, cansada de las miserias, de los
problemas de seguridad, que no podemos seguir con los
secretarios siendo un comité de aplausos, tenemos que exigir
usted es el alcalde de la ciudad y se fue y quedó una deuda
histórica porque se tienen unos planteamientos de ilusiones o
sea voy a tumbar y no tengo como construir ¿Dónde están los
derechos fundamentales de los niños? secretaria de educación,
los niños en Bucaramanga no tuvieron internet, el transporte
escolar es precario, el PAE es precario, pero como ustedes
tienen la oportunidad y fueron a academia y de pronto son de
familias adineradas tienen para pagarles a sus hijos,
nosotros con esfuerzo pues los mandamos a un colegio público
porque es lo que nos alcanza, muchas madres somos jefes de
hogar y pues nos corresponde y no porque ustedes tengan la
culpa, ni porque no hubieran hecho los hijos porque no es
así, porque falta la educación falta la educación de verdad,
pero Bucaramanga escúchenme acá, esto ha sido una burla el
concejo de Bucaramanga parte de él ha sido una burla a la
ciudad no les ha importado los derechos fundamentales de una
educación digna, de tener aulas porque no ha pasado, es
triste que sigan aplaudiendo esto y de aquí no van a salir
ningunas conclusiones, no las van a salir una malla podrida,
unas canchas donde los niños se rasparon y van a seguir el
bla bla bla y nada va a pasar, si nosotros el pueblo no nos
organizamos y les enseñamos a los que están arriba que
nosotros somos las personas que lo sostienen y que por
nosotros es quien ha estado en el poder no va a haber
absolutamente nada, entonces saca todos los padres de familia
discúlpenos porque realmente lo que quieren hacer siete, ocho
concejales no lo quiere hacer la mayoría y ahí está el
problema son sus hijos es un derecho fundamental de que
tengan unas instituciones de calidad por eso se soltó la
moción de censura.

PRESIDENTE: Concejal María Carolina no se pues yo sé que
usted es nueva y quiero explicarle que el reglamento del
Concejo en su Artículo 150 y 155 da el proceso para una
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sesión de censura ¿Cómo es? hay que llamar el secretario,
para que todos también queden empapados ¿Sí? porque si no se
vuelve esto un show mediático y vamos a salir aquí algunos de
villanos y algunos de salvadores así no se promueve una
sesión de una moción de censura el artículo 150 y 155 del
reglamento interno es muy claro hay que llamar al secretario
a un debate de control político con unas preguntas ya
establecidas, primero se llama el secretario por esas
preguntas a debate de control político, ahí sí se puede sacar
la moción de censura no así como la están planteando ustedes
o sea yo quiero que eso quede claro porque es que si no se
vuelve esto un show mediático de que unos quisieron censura y
otros no quisieron censura, así no es pero usted puede hacer
la proposición concejal María Carolina donde se llame a
control político al secretario infraestructura o al
secretario de educación el que sea, se le hace un
cuestionario de preguntas, el secretario viene y le responde
y ahí sí se hace la propuesta de moción de censura o sea para
que eso quede claro en el público porque es que si no aquí va
a salir algo en redes que es que unos aprobaron y otros no
aprobaron, no así no se hace, se hace un control político
primero Ahorita estamos acatando una proposición que hizo el
concejal Barajas, que hizo la concejal marina, esto es una
proposición sobre un punto establecido más no un debate de
moción de censura a un secretario tenía que llamarse a este
secretario que se le quiere hacer moción de censura a un
debate de control político con unas preguntas establecidas,
después del debate de control político se toma la decisión de
la moción de censura, la presidencia o la mesa directiva
tiene 3 días más para llamarla a votación entre 3 y 10 días
para llamar la votación entonces quería dejar eso claridad
para que no se preste de pronto que es que uno sí y otros no,
no se trata de eso, se trata de hacer las cosas de acuerdo a
la ley hay una ley establecida y un acuerdo el 031 que es el
acuerdo del concejo y el reglamento interno del Concejo yo
quisiera pues le tengo el jurídico ahí que si quiere lo
traigo para que él les dé mayor claridad porque yo no soy
abogado si quiere le pedimos para que usted y el público
quede con la claridad jurídica ¿sí? cómo se hace una moción
de censura para que no quede esto en el aire de que es que es
todo unos quisieron y otros no quisieron.

INTERVENCION DE LA H.C. LUISA FERNANDA BALLESTEROS CANIZALEZ:
presidente me regala un momento.

PRESIDENTE: voy a pedirle la palabra al jurídico del concejo
para hablar, me parece importante.

INTERVENCION DE LA H.C LUISA FERNANDA BALLESTEROS CANIZALEZ:
presidente yo pedí un momento.
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INTERVENCION DEL H.C. MARTIN JESUS OTERO LEON: señor
presidente para hablar.

PRESIDENTE: Martin Otero.

INTERVENCION DEL H.C MARTIN JESUS OTERO LEON: Señor
presidente mire una cosa, a mí me parece muy importante que
de verdad expliquen el procedimiento para que lo que usted
comentó acá no vaya a comenzar a suceder y que comiencen que
se firma o que no se firma para hacer quedar mal a la gente
ante la comunidad, si hay que firmarlo se hace pero que el
procedimiento sea el estipulado, entonces yo si me uno a su
petición traiga el jurídico la persona que nos de verdad unas
indicaciones para hacer un proceso adecuado, Muchas gracias
señor presidente.

PRESIDENTE: doctor Landazábal venga un minuto, voy a darle la
palabra.

INTERVENCION DE LA H.C LUISA FERNANDA BALLESTEROS CANIZALEZ:
presidente yo pedí una moción.

PRESIDENTE: Espérame ya te doy la palabra, yo siempre te do
la palabra, espérame.

INTERVENCION DE LA H.C. LUISA FERNANDA BALLESTEROS CANIZALEZ:
pero es una moción presidente.

PRESIDENTE: espérame, voy a darle 5 minutos al jurídico del
Consejo para que nos explique el procedimiento correcto y
legal para que esto no quede en el aire, como que sí, como
que no listo y le voy a dar la palabra a todos los que
quieran hablar del público si la lista me la pasa el concejal
Barajas, tenga la bondad usted pidió una sesión informal,
páseme la lista de las personas que quieren intervenir que
tengan que ver con el colegio, que sean veedores del colegio,
que tengan que ver con la con la con el tema ¿Sí? por favor.

INTERVENCION DE LA H.C. LUISA FERNANDA BALLESTEROS CANIZALEZ:
presidente yo pedí una moción antes.

PRESIDENTE: concejal Luisa un minuto

INTERVENCION DE LA H.C LUISA FERNANDA BALLESTEROS CANIZALEZ:
presidente es una moción de aclaración con respecto a lo que
la concejal Carolina estaba manifestando, primero la
proposición del concejal de la concejal Marina es una
proposición de debate de control político sobre el tema del
tecnológico para que también me hagan la aclaración y Segundo
si la moción que estaba mencionando la concejal Carolina está
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alentada sobre una petición de incumplimiento de parte del
secretario infraestructura si procede de esa manera a ser
radicada y luego se hace el debate control político,
gracias.

PRESIDENTE: Miren no especulemos más, les pido el favor que
el doctor Landazábal que es el jurídico del concejo explique
el procedimiento 5 minutos y entramos en la sesión informal
para darle la palabra.

INTERVENCION DEL H.C. JORGE EDGAR FLOREZ HERRERA: presidente
una moción de procedimiento

PRESIDENTE: ¿está de acuerdo el público?

INTERVENCION DEL H.C JORGE EDGAR FLOREZ HERRERA: presidente

PRESIDENTE: ¿la ciudadanía está de acuerdo?

INTERVENCION DEL H.C. JORGE EDGAR FLOREZ HERRERA: presidente
Javier ayala es que antes de Mercedes era la palabra a Luisa
yo la había solicitado y usted me la había otorgado.

PRESIDENTE: concejal un minuto.

INTERVENCION DEL H.C JORGE EDGAR FLOREZ HERRERA: Gracias
presidente Es sobre lo que está en discusión, yo quiero leer
el artículo 6 del acto legislativo que plantea las mociones
de censura dice: proponer moción de censura respecto de los
secretarios de despacho del alcalde por asuntos relacionados
con las funciones propias del cargo o por desatención a los
requerimientos citaciones del conCejo distrital o municipal
la moción de censura verá ser propuesta por la mitad más uno
de los miembros que componen el conCejo distrital o
municipal, la votación será entre el tercero día y los
siguientes a la terminación del debate con audiencia pública
del funcionario respectivo, su aprobación requerirá el voto
afirmativo de las dos terceras partes de los miembros que
integran la corporación, una vez aprobada el funcionario
quedará separado de su cargo si fuere rechazada no podrá
presentarse otra sobre la misma materia a menos que motiven
los hechos nuevos, entonces acá yo quiero hacer la claridad
¿Qué es lo que está denunciando Carolina presidente? lo que
está denunciando Carolina es que tenemos ya la proposición y
no está diciendo que no se le transmite a la proposición sino
que hoy cuando finalicen proposiciones y varios ya la tenemos
hecha para radicarla y usted la trámite en el término de la
ley ¿A qué se quiere referir Carolina? pues obviamente aquí
si hay una dificultad y yo se lo confieso a usted presidente
que tenemos, porque no tenemos los votos completos necesarios
para poderla radicar hoy no tenemos los votos, o sea yo no le
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estoy diciendo que no presidente pero precisamente eso es lo
que nos llama la atención su Merced no fue allá al Dámaso
Zapata pero usted viera un concejal que se echa un discurso
muy qué y ahorita no están en debate entonces uno dice ¿Cuál
es el compromiso? sin embargo yo sí le quiero decir
presidente que la proposición si ya tiene un buen número de
firmas O sea yo quiero contarle a la comunidad, esta es la
proposición, ya tenemos nueve firmas solo nos faltan dos el
concejal Danovis no está hoy porque está y mañana digamos por
la que presencia de otro compañero o compañera del Consejo
Martín me dice Cuando ya tenga la firma de Danovis yo sé la
afirmo, entonces mañana la radicaremos pero lo que queremos
pedirle presidente a usted es que tomemos el trámite con la
celeridad necesaria porque si mañana la radicamos Y usted se
toma máximo 10 días para llamar al debate y para votar la
moción pues se nos va a terminar seguramente el periodo de
sesiones y no la vamos a hacer, pero la ley le da también la
posibilidad dentro de los tres días, entonces si la hacemos
de los tres días podemos hacer el debate de moción de
censura que terminaría con apartar del cargo al actual
secretario de infraestructura, Entonces era como para aclarar
eso de la intervención de Carolina, Muchísimas gracias
presidente.

PRESIDENTE: a usted concejal, concejal usted está repitiendo
lo que yo dije entonces nos vamos a poner a repetir todo lo
que estamos diciendo, vamos a darle la palabra 5 minutos al
abogado del Concejo para que nos dé una Claridad meridiana
sobre el tema, nosotros no, o sea la mesa directiva no tiene
problemas con esto, o sea entiéndame que es que queremos
hacer reglado y por ley, por eso si no tiene las firmas
entonces deje que el doctor hable, por favor, si es que
ustedes no tienen las firmas entonces qué podemos hacer, pero
es que la comunidad ya la está oyendo, otra vez, préndalo
tienes un minuto, habla a ver.

INTERVENCION DE LA H.C MARIA CAROLINA HIGUAVITA CONTRERAS: o
sea lo que yo estaba diciendo a la comunidad es que estamos
pasando una proposición para moción de censura y si no
tenemos las firmas pues no las van a dar trámite, eso era lo
que yo quería que ellos conocieran, no estoy diciendo
absolutamente nada más, porque fueron y se rasgaron las
vestiduras y dijeron que la educación, que los niños y mire
aquí ni están, es eso.

PRESIDENTE: eso está muy bien, y la comunidad lo sabe, sabe
quiénes se rasgaron las vestiduras allá con eso y aquí ya en
este momento no está, voy a darle 5 minutos al doctor para
que nos dé una claridad sobre el tema, 5 minutos doctor.
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INTERVENCION DEL JURIDICO DOCTOR JAVIER ENRIQUE LANDAZABAL:
Claro que sí muy buenos días honorables, tardes Perdón
honorables concejales miembros de la mesa directiva de más
asistentes a esta sesión plenaria es bien importante lo que
refiere el honorable concejal Jorge Flórez lo que viene
manifestado el señor presidente de la corporación con
relación al procedimiento y trámite de la moción de censura
es importante que revisemos el artículo 150 y siguientes
hacen Eh mención a el procedimiento y trámite de la moción de
censura cabe ponerte presente a la corporación en pleno
honorables concejales que esta proposición debe ser suscrita
al menos por la mitad más uno de los concejales debidamente
motivada y radicada en la secretaría general del Concejo, en
ese punto estamos claros muchos de los honorables concejales
han manifestado su acuerdo sobre el presente asunto es bien
importante que tengamos eso claro, ahora bien el tema del
trámite que reza el acuerdo número 031 de 2018 que
corresponde al reglamento interno de la corporación habla
acerca del trámite de la respectiva aprobación de la moción
de censura, en este orden de ideas se aprobará con el número
como bien he manifestado en comentarios anteriores de la
mitad más uno de los miembros del Consejo, de igual forma eh
como bien manifiesta el honorable concejal Jorge el acto
legislativo 01 regula de manera coordinada y armónica lo que
estipula el acuerdo 031 Entonces creo que somos claros en el
trámite que va a dar la mesa directiva a la respectiva
proposición una vez sea radicada en la secretaría de este
consejo, Gracias señor presidente.

PRESIDENTE: gracias a usted doctor creo que el tema está
claro para Carolina.

INTERVENCION DE LA H.C. MARINA DE JESUS AREVALO DURAN: No, no
está claro.

INTERVENCION DE LA H.C MARIA CAROLINA HIGUAVITA CONTRERAS:
Regáleme un momento, una moción.

PRESIDENTE: un minuto.

INTERVENCION DE LA H.C MARIA CAROLINA HIGUAVITA CONTRERAS:
presidente es que eso era lo que yo quería decir, yo no estoy
hablando absolutamente nada de nadie, lo que pasa es que si
se rasgan las vestiduras acá vienen a hacer un show
mediático, pero el show mediático lo hacen ellos allá en la
comunidad diciendo que favorezcan los derechos de los niños,
que ellos están por la educación y vienen a un comité de
aplausos acá eso es lo único que yo quiero que la comunidad
conozca.
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PRESIDENTE: listo concejal ya usted expresó sus sentimientos,
no pierda la dulzura de su rostro, concejal Barajas
solicíteme lo que va a solicitar por favor.

INTERVENCION DEL H.C. CARLOS ANDRES BARAJAS
HERRERÑO: presidente tres personas sesión informal, Gracias
presidente.

PRESIDENTE: ¿aprueban la sesión informal los honorables
concejales?

INTERVENCION DE LA H.C. MARINA DE JESUS AREVALO DURAN: espere
presidente yo había pedido intervenir antes de que se vaya el
jurídico.

PRESIDENTE: marinita ya estamos en sesión informal si quiere
Hagamos una cosa yo le digo al doctor Landazábal que no se
vaya, hacemos la sesión informal y luego nuevamente le doy la
palabra le parece Porque es que ya la aprobamos, estamos en
sesión informal tiene la palabra el Señor Mauricio Díaz por 5
minutos.

INTERVECION DEL SEÑOR MAURICIO DIAZ: Buenos días para todos,
pude hacer parte de la visita que se realizó el día de hoy a
la institución Damaso Zapata y la verdad tengo que decirlo
aquí que quede la constancia de lo desastroso que fue hacer
esa visita, extraño mucho la presencia del concejal chumi,
del concejal Wilson Ramírez y de otros que dieron un discurso
muy alocuente allá y que a los padres le dijeron mil cosas
pero hoy no están haciendo acto de presencia aqui, no están
haciendo acto de presencia acá brillan por su ausencia, lo
que la concejal María Carolina expresaba ahorita está dentro
de la Norma creo que la inconformidad es porque hay padres de
familia que están colocando el letrero allá, que de manera
civil están colocando y pidiendo una moción de censura al
Señor secretario que tiene que responderle a la ciudad, el
secretario de infraestructura no puedes conocer lo que se ha
presentado en los debates anteriores, se han solicitado
mociones de censura por la incompetencia, por la falta de
rigurosidad en los cumplimientos de sus labores, aquí se
expuso una póliza que está vencida, una póliza del Dámaso
zapata que solo cumple con el tema salarial ¿Y dónde está la
responsabilidad contractual total Iván? ¿Con una póliza
vencida? Yo les hago la pregunta a todos los concejales
porque me dirijo a ustedes en plenaria como concejales,
presidente Javier Ayala a usted se lo preguntó directamente
¿Es legal tener un acta de recibo final con
pendientes? señores concejales alguno me puede aclarar ¿Cómo
reciben? ¿cómo hay un acta de recibo final de la fase 1 con
pendientes? ¿ Es legal eso? alguien me puede aclarar eso por
favor y Solicitó como Ciudadano que se aclare, para mí es
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ilegal, Es ilegal tener una póliza vencida desde marzo y lo
que la ciudad les pide a ustedes como concejales y la
constancia que dejó hoy como Ciudadano es que se le pida a la
plenaria del Concejo en cabeza suya presidente Javier Ayala
que se haga procedimiento de moción de censura contra el
secretario de infraestructura Iván Vargas, que entendiendo el
orden jurídico que tiene la moción yo dejo claro a la opinión
pública que estaremos atentos para ver quiénes son los
concejales que se niegan a echar adelante esa moción de
censura, Pueden estar faltando solo 45 días para que se acabe
pero la ciudad necesita qué se siente un precedente no se
puede seguir presentando este tipo de irregularidades, obras
que se están entregando y se están recibiendo con acta final
de recibo con pendiente señores, eso es ilógico y le pido a
la mesa de este concejo que se pronuncie, es inadmisible que
ustedes son los representantes de la ciudadanía, hoy muchos
de los que están ausentes hace 15 días en campaña salieron a
prometerles a la veeduría del Dámaso Zapata que los iban a
acompañar, que iban a estar dándoles el apoyo que se requiere
para que se cumplan ¿ saben Por qué no fue el contratista
hoy? ¿ saben por qué no ha ido el interventor? porque ya
firmaron eso es una mentira garrafal que les están diciendo
que va a haber una audiencia cuando no aplica, no hay
audiencia porque ni siquiera, ni siquiera existe un informe
de interventoría que lo lleva a Sancionatorio, Iván yo
quiero que usted le desmienta la ciudad lo siguiente, al no
haber un informe de interventoría que sugiere tanto el
sancionatorio, como el ordenador de gasto, el supervisor y
demás se vuelven solidariamente responsables Y eso tiene que
quedar Claro hoy, no más mentiras Iván por algo el remolquete
en la ciudad le dijeron a usted secretario Pinocho, no más
mentiras y le pido a la plenaria del Concejo, a cada uno de
los miembros de este consejo que haga valer esa moción de
censura los ciudadanos se los estamos solicitando, hace 15
días antes de las elecciones todo el acompañamiento, todos
eran Sí yo los apoyo a todas las comunidades, extraño mucho
la presencia del concejal del Norte, El que se denomina
concejal del Norte ¿ dónde está? y repite tristemente repite
con mentiras y engaños a la comunidad, no más insultos a la
ciudadanía, no insulten la inteligencia de la ciudadanía, no
más, esperamos y estaremos muy atentos a ver Quiénes son los
que firman y los que no firman esa moción de censura, no más,
Muchas gracias.

PRESIDENTE: a usted ciudadano Mauricio Díaz quiero dejarle
Claro que la moción de censura debe cumplir con un reglamento
y la mesa directiva siempre estará atenta a que se cumpla con
la ley, María Carolina con su sonrisa, Tiene la palabra
Maryuri, Maryuri tiene 5 minutos prende el micrófono.
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INTERVENCIÓN DE LA SEÑORA MARYURI GARCÍA: Buenas tardes Mi
nombre Maryuri García yo pertenezco a la comunidad
educativa Dámaso Zapata Soy madre de familia y doliente, hace
pocos días llamaría yo mes y medio nos reunimos con el señor
secretario infraestructura, quiero pedir delante de todos
ustedes como sociedad o como persona humana respeto hacia
nosotros señor porque estuvimos con el reunidos y él nos
habló de politiquería, a mí la política no me interesa, me
interesa salvaguardar a mi hijo, me interesa que hay niños
que se han cortado en la institución, hay niños que han sido
vulnerados porque la institución no está en óptimas
condiciones ¿Sí? él nos decía que se nos iba a cumplir
supuestamente antes de que saliera de la administración creo
que fue en septiembre, Yo no he visto nada, Hay un edificio
que por acá lo tengo apuntado que necesitamos es remodelarlo
¿sí? No necesitamos que nos demuelan más, necesitamos
respuestas oportunas los concejales

PRESIDENTE: Maryuri un momentico, concejales les pido por
favor respeto con la persona que está interviniendo porque
ustedes citan las personas y luego no les ponen atención,
Entonces yo le pido por favor que hagamos silencio,
igualmente al público por favor silencio respetemos la
intervención de Maryuri, Maryuri continúa.

INTERVENCIÓN DE LA SEÑORA MARYURY GARCÍA: Continúo, el
edificio central queremos que lo mantengan tal cual no
queremos que lo vayan a demoler, sino que nos hagan mejoras,
exigimos que nos respeten, exigimos que ustedes miren Cómo se
lo dijimos una vez al señor ¿usted tiene hijos? ¿sí? entonces
esa es las preguntas, mi hijo yo no tengo los recursos
económicos para ponerlo en una institución privada Entonces
Por ende ha estado durante seis años en el instituto técnico
de Dámaso Zapata, con excelentes docentes que no tienen
óptimas condiciones para trabajar porque las sillas son
deplorables incluso para nuestros docentes, para nuestros
hijos, nosotros realmente tuvimos Qué días el día del idioma
niños desmayados ¿les parece justo? O sea no es justo porque
realmente es mi hijo señor Iván es los hijos de otros padres
y me perdona tener que decirlo y corroborar con lo que dijo
el señor allá presente usted es muy arrogante, su arrogancia
realmente no es buena para nosotros, no lo merecemos como
madre de familia no lo merezco, fue irrespetuoso lo considero
de esa manera necesitamos respuesta de parte de ustedes, los
que fueron y nos hablaron y nos dijeron cositas eso no nos
interesa a nosotros nos interesa concejales comprometidos con
la nación, comprometidos con nuestros hijos, de pronto
ustedes tendrán los recursos para tener a sus hijos en buenas
instituciones pero nosotros Somos el pueblo, somos La minoría
que los lleva a ustedes a la grandeza, gracias
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PRESIDENTE: a usted Maryuri García por su intervención y
tiene la palabra Johana Luna 5 minutos.

INTERVENCIÓN DE LA SEÑORA JOHANA LUNA: Buenos días para
todos y todas Mi nombre es Johana luna de la veeduría
ciudadana Damaso Zapata y representante de los docentes al
consejo directivo de nuestra institución educativa Dámaso
Zapata, yo voy a hacer un listado de los concejales, de todos
los concejales y quisiera que de parte de ustedes me fueran
diciendo quién faltó o quién No asistió a la visita que nos
habían prometido el martes aquí en este recinto: Marina de
Jesús Arévalo Durán, Luis Eduardo Ávila Castelblanco ¿asistió
concejal? Javier Ayala Moreno ausente, Luisa Fernanda
Ballesteros Canizalez, Esto lo hacemos normalmente los
docentes en un aula, llamamos a lista Carlos Andrés Barajas
Herreño, Jorge Edgar Flores, Luis Fernando Castañeda
Pradilla, Francisco Javier González Gamboa, María Carolina
Higuavita Contreras, Robin Anderson Hernández Reyes, Wilson
Danovis Lozano Jaimes, Leonardo Mancilla Ávila, Nelson
Mantilla Blanco, Silvia Viviana Moreno Rueda, Wilson Ramírez
González, Tito Alberto Rangel Arias, Jorge Humberto Rangel
Buitrago, Cristian Andrés Reyes Aguilar, Martín Jesús otero
león,los que no existieron Tienen uno en este ejercicio
político, lo cierto señores concejales es que estamos aquí
por una acción de tutela de la veeduría ciudadana Damaso
Zapata, lo cierto aquí es que el contratista nos había dicho
por escrito que él no iba a ser más arreglos, si está
haciendo arreglos es debido a toda la presión que ha ejercido
la comunidad educativa a través de derechos de petición,
acciones de tutela y denuncias en los entes de control, Lo
cierto aquí es que el edificio Bucaramanga necesita un
estudio patológico y de vulnerabilidad que prometió el
secretario de infraestructura antes del 31 de diciembre y se
necesita que por escrito nos diga de dónde van a salir los
recursos, lo cierto aquí es que en la cancha faltan dos
bebederos, que la superficie de la cancha está llena de
piedras y que se le redujeron los espacios deportivos a los
estudiantes para lo cual yo Solicito que los mapas que le
dimos a ustedes Cuando llegaron al colegio los incluyan en el
acta de esta sesión, lo cierto aquí Señor secretario de
infraestructura es que necesitamos que vinculen a la veeduría
a la audiencia de incumplimiento con el contratista y no
entendemos porque aún no la ha vinculado siendo que el objeto
de esta veeduría es la vigilancia a la infraestructura de las
instituciones públicas en especial la de nosotros institución
educativa Damaso Zapata, lo cierto aquí es que en nuestra
institución educativa está llena de adoquines, entonces una
pregunta interesante y que debería investigar los entes de
controles ¿ Quién es el dueño de la empresa adoquines? Porque
hay adoquines por todas partes, así las cosas frente al
posible detrimento patrimonial, frente a la afectación
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directa a nosotros como comunidad educativa, como docentes
que tenemos que ir allá a resolver los desastres que deja
cada administración, que nos toca solucionarle nosotros los
docentes somos los que tenemos que afrontar allá esa realidad
con los niños de esas madres, decimos Sí a la moción de
censura y que se vote para que se siente un precedente en
Bucaramanga de que nosotros como comunidad educativa
merecemos respeto, Muchas gracias.

PRESIDENTE: a usted Johana Luna por su intervención, señor
secretario hagamos llamado a lista para levantar la sesión
informal.

SECRETARIO: Así será señor presidente.

MARINA DE JESÚS ARÉVALO DURÁN: presente.

LUIS EDUARDO ÁVILA CASTELBLANCO: Castelblanco presente.

JAVIER AYALA MORENO: presente.

LUISA FERNANDA BALLESTEROS CANIZALES: presente.

CARLOS ANDRÉS BARAJAS HERREÑO: señor secretario Carlos
Barajas presente, mirando a los ojos al secretario y dándole
la cara a la comunidad del Damaso.

LUIS FERNANDO CASTAÑEDA PRADILLA: (no respondió al llamado).

JORGE EDGAR FLORES HERRERA: presente señor secretario durante
todo el debate.

FRANCISCO JAVIER GONZÁLEZ GAMBOA: (no respondió al llamado).

ROBIN ANDERSON HERNÁNDEZ REYES: (no respondió al llamado).

MARIA CAROLINA HIGUAVITA CONTRERAS: muy presente desde las
8:30 y media de la mañana acá en el recinto preocupada por la
educación de mi ciudad.

WILSON DANOVIS LOZANO JAIMES: (no respondió al llamado)

LEONARDO MANCILLA ÁVILA: (no respondió al llamado)

NELSON MANTILLA BLANCO: (no respondió al llamado)

SILVIA VIVIANA MORENO RUEDA: presente

MARTIN JESUS OTERO LEON: presente señor secretario.

WILSON RAMÍREZ GONZÁLEZ: (no respondió al llamado)
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TITO ALBERTO RANGEL ARIAS: presente.

JORGE HUMBERTO RANGEL BUITRAGO: presente.

CRISTIAN ANDRÉS REYES AGUILAR: (no respondió al llamado)

SECRETARIO: señor presidente le informo que el llamado a
lista lo han contestado 11 (once)honorables concejales
existiendo quórum decisorio y de liberatorio.

PRESIDENTE: existiendo quórum decisorio y de liberatorio,
señor secretario continuamos con el orden del día secretario.

INTERVENCION DE LA H.C MARINA DE JESUS AREVALO DURAN:
presidente me había dado la moción.

PRESIDENTE: concejal Marina tiene un minuto.

INTERVENCION DE LA H.C MARINA DE JESUS AREVALO DURAN: uy muy
poquito presidente.

PRESIDENTE: ¿quiere más?

INTERVENCION DE LA H.C MARINA DE JESUS AREVALO DURAN:
presidente se refiere a una respuesta jurídica que necesito
del jurídico frente a la opción de este video que le pido a
José que por favor lo publique, José por favor me puede
publicar el video que le envié.

04:08:20 video de concejal Danovis04:08:44

PRESIDENTE: concejal Marina tenemos el jurídico acá para que
de respuesta a esa propuesta que usted hace, que según tengo
entendido no tiene ninguna validez jurídica porque lo virtual
porque por ustedes mismos que fueron los que solicitaron la
virtualidad se quito en el concejo hace varios meses pero yo
no soy abogado, voy a dejarle aquí al doctor Landazábal para
que responda a esa petición suya.

INTERVENCION DEL JURIDICO DOCTOR JAVIER ENRIQUE LANDAZABAL
MARTINEZ: Muchas gracias presidente, honorable concejal
marina entendiendo la parte audiovisual que ha sido puesta
en conocimiento de la plenaria cabe Resaltar que como bien
manifiesta el señor presidente el tema de la virtualidad y la
asistencia a la Corporación se realiza de manera presencial
por lo tanto hoy no se evidencia el haber contestado
afirmativamente el llamado a lista por parte del honorable
concejal Danovis Lozano, por lo tanto Solicito al Señor
secretario general del Consejo si se encuentra o no presente
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dentro del recinto el honorable concejal Danovis en procura
de validar lo manifestado Entonces en ese orden de ideas no
sería válida la pieza audiovisual y la autorización de firma
a ruego como bien maneja el concepto del concejal, no es
válida concejal.

INTERVENCION DE LA H.C MARINA DE JESUS AREVALO
DURAN: presidente, pero no he terminado.

PRESIDENTE: secretario certifíqueme si el concejal Danovis se
encuentra o no se encuentra presente en la plenaria del día
de hoy.

SECRETARIO: señor presidente la secretaría general del
Consejo municipal de Bucaramanga certifica que hoy jueves 16
de noviembre del 2023 el concejal Wilson Danovis Lozano
Jaimes no ha hecho presencia en la plenaria del día de hoy.

PRESIDENTE: listo correcto ¿concejal Marina queda respondida
su pregunta?

INTERVENCION DE LA H.C. MARINA DE JESUS AREVALO DURAN: Sí
pero es que es parte de la intervención que quería hacer
posterior al tema jurídico, entonces presidente lo que quiero
dejar en constancia es que como bien explicaba el jurídico
el reglamento interno tiene unos artículos que permiten la
moción al final del debate del control político o sea en las
conclusiones que sería hoy, pero también el artículo 151
establece el procedimiento ¿ Cuál es la invitación? tenemos
una moción de censura súper merecida para el secretario de
infraestructura que debe ser firmada por 11 concejales está
firmada por el concejal Tito Rangel, por el concejal Martín
Otero, por el concejal Jorge Flores, por la concejal Luisa
Ballesteros, la concejal Marina Arévalo, la concejal Silvia
Moreno, la concejal Carolina Higuavita, el concejal Carlos
Barajas y el concejal Luis Ávila, nos falta las firmas de dos
concejales aquí presentes el concejal Jorge Rangel y usted
presidente Javier Ayala, los invitamos que de verdad en honor
a todo este sufrimiento de la comunidad educativa nos firme
usted y el concejal Rangel que él me dijo que si usted
firmaba él también firmaba, nos firme la moción.

PRESIDENTE: concejal Marina le respondo aquí cada uno es
autónomo de su credencial si firma o no firma entonces yo no
voy a firmar algo que debe tener un proceso jurídico, haga el
proceso jurídico como es concejal.

INTERVENCION DE LA H.C. MARINA DE JESUS AREVALO DURAN: ahí lo
estamos surtiendo
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PRESIDENTE: Y con mucho gusto porque es que no podemos seguir
engañando la comunidad con shows mediáticos aquí concejal
marina, cumpla con el proceso que ya el abogado que está acá
le dijo que es el proceso para una moción de censura, yo ya
no voy a desgastar mi más con esto, ya traje el abogado, ya
le explicamos a la comunidad, entonces concejal marina no
ponga aquí en tela de juicio, así como usted fue elegida por
una votación yo también fui elegido por una y soy autónomo de
firmar o no lo que usted está pasando concejal, cumpla su
proceso, cumpla su proceso y yo con muchísimo gusto le doy
trámite a esa moción de censura que usted está pasando, pero
con el proceso jurídico no me en problema como mesa directiva
que tengo que hacer algo que yo no puedo pasar concejal, no
ponga al público en contra de nosotros, haga el proceso
jurídico concejal marina y con muchísimo gusto esta mesa
directiva está dispuesta a proceder con esa moción de censura
desde que cumpla con el reglamento y con el proceso jurídico,
con el reglamento el 031 y el proceso jurídico que se debe
hacer y con mucho gusto concejal le damos proceso a ese tema,
pero así no, no venga aquí a poner en tela de juicio y
agarrar aquí a los concejales que si firmaron o no firmar,
entonces concejal le voy a dar un minuto, un minuto concejal.

INTERVENCION DE LA H.C MARINA DE JESUS AREVALO
DURAN: presidente perfecto lo que usted está diciendo está en
línea, por eso le digo señor jurídico artículo 142 Parágrafo
5 numeral 7 establece que los concejales al final del control
político en las conclusiones podrán, déjeme terminar,
proponer moción de censura que está lista, solo debe ser
firmada, está firmada por nueve concejales Necesito dos
firmas más, la suya y la del concejal Rangel.

PRESIDENTE: concejal no está lista usted misma lo está
diciendo no está lista porque le hace falta las firmas.

PRESIDENTE: se levanta la sesión por falta de garantías
entonces.

Las anteriores intervenciones se encuentran grabadas en
archivo de voz computarizado a la fecha.

Para constancia se firma para su aprobación en plenaria.

EL PRESIDENTE,
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JAVIER AYALA MORENO

EL SECRETARIO GENERAL,

WILMAR ALFONSO PALACIO VERANO
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